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Còn tiếp....
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PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN
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PHAN II: TU LUAN
Cau 1 (1,5 diém)
Ciich gii

Cho hai biéu thirc A= véia>0,a#lax4.

@) Tinh gid trj ciia biéu thive A khi a = 16.
Vi a= 16 (thod man DKXD), thay vio biéu thirc A ta duoe:
_5\l6+4 5444 24
Jig-1 413

Vay khia =16 thi A=§.

b) Riit gon biéu thiic B.
Véi a>0,a%1,a%4 tac:

Viyvéi a>0,a%1,a#4 thi B=

Ja-2

) Tim cic gid tri nguyén ciia a dé A.B < 0.

SVa+d 1 sJa+d
Ve B (@)

Vi sVa+4>0Va nén AB<0e(Va-1)(Va-2)<

Taco AB=
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Kéthop dicukién a>0,a#l, a#4 taco l<a<4.

Maa la s6 nguyén nén ae {23} .

Viy cé 2 gi tri nguyén ciiaa dé AB<0laa=2hojca =3.
Ciu 2 (2,0 diém)

Cich
@) Cho parabol (P): y =

Tim gid tr ciia a dé (P) di qua diém M(1;2). Véi a tim dirgc, tim tog dp cic
giao diém ciia (P) vi dueimg thing (d): y =3x~1

Vi (P) di qua
Viy dé (P) di qua M(12) thia =2.
Véia=2=(P):y=2¢.

iém M(1:2) nén thay x = 1,y =2 tacé: 2=a.l’ >a=2.

Hoénh d giao diém cia (P) vé (d) 13 nghiém ciia phurong trinh: 227 =3x ~1 & 22 ~3x+1=0.

x=1

Tacd a+btc=2+(-3)+

0 nén phwong trinh c6 2 nghi¢m phin biét [

Véi x=1=y= 2= 4(12)

o1 V1 11
Véix=-=y=2|5| =>= B[S |
==y (z] 2= (2 2)

Viy véi a= 2 thi toa 4§ giao diém cia (P) va (d) la A(1:2) va B[%;%J.

3x+y=5m+1s

6 nghiém (x;y). Tim gid tri ciia tham sé m dé biéu thirc
x+y=3m+9

b) Cho h¢ phuong trink {

O=xy—2x-1 dat gid tri nhé nhit.

Tacé:
3x+y=5m+l5 _ [2x=2m+6
x+y=3m+9 =3mi9-x y=2m+6

Khi 6 ta c6:
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O=xy=2x=1=(m+3)(2m+6)-2(m+3)-1
=0=2(m+3) -2(m+3)-1

:Q:Z[(m+3)172(m+3).%+:—:|7%
:Q:Z[(mi»l)—%]!A%

Do Z[(»Hl)*%]!20\1m¢1[(m+3)7%]17%2—§
:Qz—%.

Viy gia tri nho nht cua Q bing —%,auawckm m+3=0m=-3.




